

Intézkedési terv a 2023/2024. tanév őszi szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Gyermekfogászati és Fogszabályozási Klinika

Kar: Fogorvostudományi Kar

Gyermekfogászat I.

Fogszabályozás I.

Gyermekfogászati és Orthodontiai prevenció

Orthodontiai diagnosztika I.

A Gyermekfogászati és Fogszabályozási Klinika vezetősége megismerte az oktatói munka hallgatói véleményezéséről szóló felmérés eredményeit a 2023 őszi félévre vonatkozóan. Ennek alapján, a klinikán folyó gyakorlati és elméleti oktatás kifejezetten jónak mondható minősítést kapott, az értékelések átlaga minden tantárgy esetén meghaladja a kari átlagot.

Reflexió az előző időszak intézkedési tervében megfogalmazottak bevalására vonatkozóan (“bevalásvizsgálat”):

Klinikánk vezetősége tisztában van azzal, hogy az általunk oktatott tárgyak oktatásával kapcsolatban még van javítani, tökéletesíteni való. Ugyanakkor örömmel vettük az elmúlt időszak meghozott intézkedéseinek pozitív visszhangját. Mind a gyermekfogászat, mind a fogszabályozás gyakorlatok kapcsán a hallgatók arról számoltak be, hogy elegendő számú páciens vizsgálatára, ellátására nyílt lehetőségük. A gyakorlatok fő célja és feladata a berendelt páciensek ellátása mellett, a gyermekfogászat és fogszabályozás elméleti alapjainak, tudásanyagának minél teljesebb átadása és elsajátíttatása. Minden gyakorlaton sor kerül az elméleti tudás elmélyítésére, az előadások megbeszélésére, a felmerülő kérdések megtárgyalására.

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

A kitöltött kérdőívek szerint a kötelező tárgyakkal kapcsolatban a hallgatók arról számoltak be, hogy jelentős számú előadáson vettek részt (3. kérdés) melyek felépítése didaktikus, logikus volt (4. kérdés) és a WEBes anyagokkal együtt (9. kérdés) nagyban segítették a felkészülést (5. kérdés). A gyakorlatok úgyszintén nagyban hozzájárultak a tananyag elsajátításához (7. kérdés). A választható tantárgyakról kapott hallgatói visszajelzések alapján elmondható, hogy

a kurzusokon megismert tananyag nagy mértékben felkeltette a résztvevők érdeklődését a tantárgy iránt (1. kérdés). Az itt kiemelt kérdések esetén nem csak a kari átlag felett értékelték a Klinika munkáját, de a különbség meghaladta a 0,2-t.

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

Gyermekfogászat I., Fogszabályozás I.

Örömről szól, a sok pozitív visszajelzés a gyakorlatokról és gyakorlatvezetők felkészültségéről, segítőkészségéről. Fontos, hogy a hallgatókkal zavartalan legyen a kommunikáció és bizalommal fordulhassanak az oktatójuk felé.

„a gyakorlatvezetők nagyon segítőkészek, mindenre figyelnek”

A gyakorlat ideje alatt nem csak betegellátásra van lehetőség, hanem az előadáson elhangzott tananyag átismétlésére, kérdések megválaszolására is.

„a gyakorlat végén mindig szántunk időt az elmélet megbeszélésére...”

„sokat tanultunk az előadások heti feldolgozásából, előkerültek olyan kérdések, amelyekre korábban nem volt idő”

Bízunk benne, hogy ezek az alkalmak, lehetőségek hozzásegítik a hallgatókat az eredményes felkészüléshez. Ugyanakkor erősen ajánljuk, hogy az előadásokat minél nagyobb létszámmal látogassák.

Az egyedi jellegű vélemények arról is beszámolnak, hogy az előadások szervezettségén még javítanunk kell.

„a tematika nem a leírtakhoz igazodott, amiről jó lett volna egy neptun üzenet”

„a diasorok nem kerültek feltöltésre, vagy nem az előadás idejében”

„a tematika több ponton nem találkozott a valós lebonyolítással, ez nehezítette a készülést”

Köszönjük a visszajelzéseket, melyek figyelembevételével igyekszünk változtatni, javítani a struktúrában. Ugyanakkor nem szabad szem elől téveszteni, hogy a több irányú munkahelyi kötelezettség az oktatókat alkalmanként előre nem látott feladatok elé állítja, így az előadások tekintetében cserére/helyettesítésre kerülhet sor. A jövőben igyekszünk ezt jelezni (amennyiben előre látható), és az aktuális előadásokat a honlapra naprakészen feltölteni. Az előadások személyes látogatását javasoljuk hallgatóink számára, hiszen ilyen módon az esetleges informatikai kellemetlenségek ellenére, azok elhárításáig biztos és aktuális ismeretanyaggal gazdagodhatnak az eredményes felkészüléshez.

Visszajelzésünk a választható tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

Gyermekfogászati és Orthodontiai prevenció, Orthodontiai diagnosztika I.

Nem kaptunk egyedi jellegű véleményt.

Dátum

Az intézkedési tervet összeállította: